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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1. A={x: XEZ, [x|<5}kiimesinin g elemanli alt 4. (9)>( 9 ) esitsizligini saglayan en bilyiik x
kiimelerinin kag tanesinde elemanlarin garpimi x) \x—1
pozitif degildir? kagtir?

8
2. (Zx—%) aclliminda sabit terim ne olur?

5. 20 kisilik bir siniftaki 6grencilerin 12 si
erkektir. Erkeklerin 4 4, kizlarin 2 si mavi
g6zlu olduguna gore, siniftan rastgele
segilen bir 8grencinin kiz veya mavi goézIu
olma olasihgi kagtir?
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2
basamag kagtir?

3. 4.(?)+42.(8)+43.(g)+...+45.(g) sayisinin birler

1/2



6.

8.

Dort basamakli sayilar birer karta yaziliyor ve
kartlar bir torbaya atiliyor. Kartlardan biri rastgele
cekildiginde karttaki sayinin en az iki
basamagindaki rakamin ayni olma olasihgi
kagtir?

Sekildeki 5 dikey dogru birbirine (\
paraleldir. Yatay yine birbirine
paralel 6 dogru tarafindan

kesilmektedir. Sekildeki tarali
bdlgeyi iceren kag paralel kenar —
vardir.
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a,b,c rakamlar olmak lzere ve a>b>c olmak
kosulu ile kag farkli i¢ basamakli (cab) sayisi
yazilabilir?

A sehri B sehrine 2 yolla, B sehri C sehrine 3
yolla, C sehri D sehrine 4 yolla baglidir. Bu yollar
karayolu olup bunun diginda A dan C ye 2 adet
farkli havayolu mevcuttur. A dan hareket eden ve
B ile C den gegcip D ye giden biri, gittigi yolu
doénuste kullanmamak tzere A dan D ye kag farkli
sekilde gidip—donebilir?

10. Tersten okunusu kendisine esit olan dogal

sayllara palindrom sayi denir. (4554 , 65056
123321  palindrom sayilara drnek olarak
gOsterilebilir.)

3 basamakli sayilar ayri birer karta yaziliyor ve
kartlar bir torbaya atiliyor. Torbadan rastgele bir
kart segilirse, secilen sayinin palindrom bir sayi
olma olasiligi kagtir?
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